

## ОПОВЕЩЕНИЕ

о начале публичных слушаний

Наименование проекта: проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки территорий Алексеевского муниципального района Волгоградской области

Перечень информационных материалов к проекту:

1. Порядок применения Правил землепользования и застройки и внесения в них изменений;
2. Положение о регулировании землепользования и застройки органами местного самоуправления.

Проект и информационные материалы к нему будут размещены на официальном сайте Алексеевского муниципального района ([alex-land.ru](http://alex-land.ru)) в разделе «Градостроительство».

Порядок и сроки проведения публичных слушаний:

К участию в публичных слушаниях приглашаются граждане, постоянно проживающие в пределах территориальной зоны в отношении, которого подготовлен данный проект.

В соответствии с Правилами землепользования и застройки Большебабинского сельского поселения Алексеевского муниципального района Волгоградской области №31/191 от 30.09.2021 г.

Дата, время и место проведения собрания участников публичных слушаний: 04.03.2024 в 11 часов 00 минут в здании администрации Алексеевского муниципального района по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, ул.Ленина, д.36.

Место и дата открытия экспозиции или экспозиций проекта: здание администрации Алексеевского муниципального района по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, ул.Ленина, д.36, дата открытия экспозиции 29.01.2024 г.

Сроки проведения экспозиции или экспозиций проекта: с 29.01.2024 по 29.02.2024 г.

Дни и часы, в которые возможно посещение экспозиции или экспозиций: с понедельника по пятницу, в 08-00 часов по 16-00 часов.

Порядок, срок и форма внесения участниками публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта:

В период проведения экспозиции проекта, размещения проекта и информационных материалов на официальном сайте администрации Алексеевского муниципального района Волгоградской области ([alex-land.ru](http://alex-land.ru)), участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний, а также посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.

Регистрация участников публичных слушаний будет проводиться 04 марта 2024 в зале администрации Алексеевского муниципального района Волгоградской области, расположенного по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, ул.Ленина, д.36.

Для регистрации участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество, дату рождения, адрес места

жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, ОГРН, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения, не зарегистрированному на территории Волгограда лицу – документы устанавливающие или удостоверяющие их права, представителю – доверенность (оригинал и копию).

С документацией также возможно ознакомиться на официальном сайте администрации Алексеевского муниципального района Волгоградской области (alexland.ru) в разделе: «Градостроительство» → «Правила землепользования и застройки».